

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### UNIVERSIDADES

**34791** *Anuncio de corrección de errores en la resolución de la Universidad de Oviedo, de 19 de octubre de 2011, por la que se anuncia la convocatoria de procedimiento abierto para la contratación del suministro de publicaciones periódicas médicas, extranjeras y electrónicas.*

Advertido error en el anuncio publicado en el BOE n.º 256, de fecha 24 de octubre de 2011, relativo a la apertura de ofertas del procedimiento con n.º de expediente PA 2012/01, se procede a efectuar la siguiente rectificación.

En el apartado 9. Apertura de ofertas. Donde dice,

d) Fecha y hora: 27 de noviembre de 2011, a las 10:00.

Debe decir,

d) Fecha y hora: 28 de noviembre de 2011, a las 10:00.

La rectificación ha sido enviada para su publicación en el DOUE el 24 de octubre de 2011 y se anunciará igualmente en el perfil de contratante de la Universidad de Oviedo.

Esta rectificación no supone modificación en el plazo de presentación de ofertas, que finalizará el 11 de noviembre de 2011.

Oviedo, 24 de octubre de 2011.- El Rector, Vicente Gotor Santamaría.

ID: A110078626-1